

СХВАЛЕНО

На загальних зборах трудового колективу Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Протокол № 1 від «19» січня 2023 р.

## ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДО **КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ**

між адміністрацією та профспілковим комітетом Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» на 2018- 2022 роки.

м. Київ - 2023 рік

Представник власника **Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**, в особі в.о. директора Григор'євої Євгенії Михайлівни, яка діє на підставі Статуту Підприємства, з однієї сторони, та **Первинною профспілкою організацією працівників Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради**, що є організаційною ланкою Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я, в особі голови профспілкового комітету Величко Любові Борисівни, який діє на підставі Статуту (Положення) Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я з другої сторони, а разом - Сторони, керуючись ст. 14 Закону України «Про колективні договори і угоди», за взаємною згодою Сторін та в порядку, визначеному п. \_ Колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» на 2018- 2022 роки (далі - Колективний договір) домовились внести такі **зміни та доповнення до Колективного договору:**

1. Для забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 р. № 1334 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 р. № 859 та від 25 квітня 2018 р. № 410», та відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 р. № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств», частиною 1 пункту 1 якої передбачено, що розмір посадового окладу керівника підприємства залежно від середньооблікової чисельності працівників в еквіваленті повної зайнятості за рік, вартості активів підприємства або чистого доходу від реалізації товарів (робіт, послуг), за даними останньої річної фінансової звітності, у кратності до мінімального посадового окладу (ставки) працівника основної професії згідно з додатком 1. Та частиною 1<sup>1</sup> пункту 1 передбачено, що розмір посадового окладу керівника закладу охорони здоров'я забезпечує співвідношення між середньою заробітною платою медичних працівників та не може перевищувати розмір середньої заробітної плати медичних працівників підприємства більш як на 60 відсотків;

2. Доповнити Колективний договір пунктом 3.22.1:

«Посадовий оклад керівника розраховується з врахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 р. № 859 та розмір посадового окладу керівника закладу охорони здоров'я забезпечує співвідношення між середньою заробітною платою медичних працівників та не може перевищувати розмір середньої заробітної плати медичних працівників підприємства більш як на 60 відсотків. Заступнику директора з економічних питань та головному бухгалтеру посадовий оклад встановлюються на 10 відсотків нижче від посадового окладу керівника та заступнику головного бухгалтера посадовий оклад встановлюються на 10 відсотків нижче від посадового окладу головного бухгалтера.»

3. В пункті 5.1 Колективного договору та в п.5.4 додатку «Правил внутрішнього трудового розпорядку для працівників КНП «Київського центру трансплантації кісткового мозку» до колективного договору режим робочого часу адміністративно – управлінського та господарсько-обслуговуючого персоналу, технічного відділу викласти в наступній редакції:

Початок роботи – 08:30

Кінець роботи – 17:00

Перерва 12:30-13:00

4. Після схвалення Загальними зборами трудового колективу і підписання головою Первинної профспілкової організації працівників Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради та виконувачем обов'язки директора Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) цих змін та доповнень до Колективного договору, вони набувають юридичної сили.

### ПІДПИСИ СТОРІН

**Від сторони Роботодавця**

**Від сторони Працівників**

В.о. директора

Голова Профкому

Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Первинної профспілкової організації працівників Комунального некомерційного підприємства «Київський центр трансплантації кісткового мозку» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)



Світлана ГРИГОР'ЄВА



Любов ВЕЛИЧКО

«19» серпня 2023 року

«19» серпня 2023 року



Транслюеровано  
те  
проширено  
3 (три)  
аркуші.

В.о. директора



Евгеніє  
Мор'єва